



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

*Гервиц С.Э.,
педагогу-психологу
МАОУ СОШ № 7
Октябрьского района
г. Екатеринбурга*

Уважаемая Светлана Эдуардовна!

МБУ Екатеринбургский Центр психолого-педагогической поддержки несовершеннолетних «ДИАЛОГ» выражает Вам искреннюю благодарность за проведение мастер-класса «Консультирование родителей: нейропсихологический подход в развитии ребенка» в рамках I городского Фестиваля психолого-педагогических практик «Время открытий»

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество, направленное на распространение передового профессионального опыта Ассоциации педагогов-психологов города Екатеринбурга.

И.о. директора



Цуп И.Н.